

## Президенту РФ Путину

Я, Жаркова Валентина Дмитриевна, проживающая по адресу: 412900, город Вольск, Саратовская область, улица Львова, дом 93, квартира 2, телефон: 8-960-359-50-90.

Прошу разобраться в моей чрезвычайной ситуации с водой. Не смотря на коронавирус ставлю ведро под крышу, что бы набрать дождевой воды, а зимой растапливаю снег. Хотя у нас во дворе, в 6-ти квартирном доме, есть родниковая вода, которой мы пользовались на все нужды, и мы за неё не платили, нас это устраивало. Это было так до того как к нам не переселились переселенцы с Западной Украины, семья Петренко, проживающая по этому же адресу: город Вольск, Саратовская область, улица Львова, дом 93, квартира 5.

Они присвоили колодец себе, загородили забором и сараем над водой, поставили ограждения, этим ограничили мне доступ к воде, хотя колодец был обустроен ещё моими родителями. В этом доме проживали мои родители и все мои родственники жили в этом доме. Я оставшись совсем одна и борюсь отстаивая свои права уже не один год.

Обращались в администрацию, написали в газету (от 02.01.2019 г.). Были выявлены нарушения администрацией к соседке Петренко, но ничего не было сделано, Глава администрации Матвеев В.Г. приехал со своей свитой на место спора обещал убрать ограждения и забор от колодца, по тропе по которой ходить к воде мешает забор, особенно зимой. Обещали открыть воду, но ничего до сих пор не сделано. Еще одну статью в газету писали (02.06.2020 г.), но администрация наверное газет не читает.

А Петренко провела воздушку от колодца, поставила насос и пользуется родниковой водой одна, она говорит что она купила эту воду, как можно купить природную воду? А я, с кружкой хожу к воде, чтобы набрать попить.

У меня 4 сот. земли, на которой я выращиваю для себя овощи, но в этом году по её милости ничего не смогла посадить, т.к. Воду мне приходится набирать из колодца ведрами и нести по узкой тропе, а я уже не в состоянии из-за возраста и проблемами со здоровьем.

Я бы тоже как и она хотела провести родную свою родниковую воду к себе в квартиру, которая не замерзает и не убавляется.

Я прошу только одного, чтобы всё сделали, как было, убрать все ограждения от колодца, большего я не прошу, но администрация к моим просьбам глуха. Брат от Чернобыльской АС погиб, племянницы хотели приехать ко мне, что бы быть не одной из Могилева, но куда в эти развалины да еще и без воды.

Вы последняя моя надежда, помогите мне. Вода источник жизни!!!

Заранее прошу прощения за моё нескладное письмо. Я, в преклонном возрасте, я тоже нуждаюсь в воде в доме, но не могу это сделать из-за препятствий, которые чинит мне Петренко.

А так же отняли радио которое шло через розетку никогда не ломалось до сих пор, не восстановят, покупное волн не ловит. Когда слышу «Говорит Москва» замирало сердце. А сейчас убрали все провода. Хотя радио провели по ул. Львовой, до 93 дома, у меня без него депрессия.

Хорошая старость! Телевизор даже через приставку мельтишит. Ремонта 60 лет в доме не было и еще воду отняли.

Хотела поставить АГВ так как отопление у нас до сих пор идет от газовой печки. Подкопила денег но сгорела старая проводка пришлось все деньги потратить на ремонт проводки.

Я очень надеюсь на Вашу помощь!